

## 数码特写



## 联通电信加紧布局 iPhone5

合约价格、套餐档位、发售时间均为角力焦点

iphone5

黄金版

极致奢华，至尊享受

本报记者 谭瑛

随着年末数码产品销售旺季的到来，电信运营商的3G抢客大战再起，让内地果粉眼欲穿的行货iPhone 5成为联通、电信角力的最关键武器。据报道，中国联通和中国电信已做好iPhone5的上市准备。中国电信方面证实，其iPhone 5的预约销售已经全面展开，在广东地区还将推出预付100元送400元额外话费的优惠。而与此同时，中国联通关于iPhone 5的消息也迅速放量，北京联通等多地分公司甚至已经传出了iPhone 5开始铺货的消息。业内预计，中国电信与中国联通将和苹果零售渠道一同在近一周内开始销售iPhone5。

11月26日，超讯发手机连锁南阳店经理余金良介绍，11月30日，迪信通、超讯发或抢先发售行货iPhone5裸机，预计售价不高于6000元。

## 特色软件很实用

## 手机帮你找厕所



有意思的话题，甚至形成了一种特有的文化，除了帮忙找厕所之外，还提供了如厕时的一些有意思应用。

比如“蹲着乐”功能，你可以看信息、看笑话、玩游戏，甚至还可能和远处的朋友一起联网聊天，这些有意思的附属功能，可以让“如厕那些事”显得更加生动活泼，不再无聊乏味。

## 1. 噢粑粑

支持平台：Android、苹果 iOS

这是一款快速帮忙定位附近公厕的软件。可以查询附近最近的20个公厕，按照距离远近依次排列，并且配合图标与方位导向箭头指引位置，即使在大型商场里也能帮助找到厕所。有关某一个厕所的卫生状况、蹲位以及手纸信息等，都可以了解到。如果信息有遗漏，网友们还可以上报厕所的各种信息，帮助大家分享。

**编辑点评：**这款软件是几个年轻人开发的，非常有特色，也是目前应用最多的，但仍需要不断完善厕所的信息。

## 2. 快速找厕所

支持平台：苹果 iOS

提供全国260多个城市的公共厕所信息，提供周边信息，可以帮助快速找到附近的公共厕所，可以搜索查找，根据关键字快速查找厕所。并且提供了导航服务，厕所详情提供驾车和行走两种方式。同时还提供各种开心段子、雷人雷事，让上厕所的时间不再无聊。

**编辑点评：**比较实用的一款App软件，但是知名度还不太高。

## 3. Toilet Finder（帮你找厕所）

支持平台：苹果 iOS

这是一个比较国际化的应用，收集了世界上6000多个公厕，基于微软Bing地图定位搜索，可以查看你附近的公厕位置，包括了地址、距离你当前位置的公里数、是否免费、是否支持残疾人以及评分。而且你还可以添加或报告其他公厕的位置，方便他人。显示方式以文字信息显示，以及地图信息显示两种，方便查找。当然，由于没有中文，因此文字显示有时不太完整。

**编辑点评：**有多种语言，但缺少中文。不过，如果你英文够好，倒是比较适合出国旅游时使用。

## 特色应用 解决“如厕那些事”

说起来，“如厕那些事”还真是个

## 数字生活

本信箱  
编  
辑  
部  
编  
辑  
谭  
瑛



## 数字生活

iphone5

黄金版

极致奢华，至尊享受

联通着力号码资源：  
推出185号段

作为苹果iPhone在内地仅有的两家运营商合作伙伴，中国联通、中国电信在推广iPhone 5方面都不遗余力。连日来，中国联通为iPhone5销售做好全面布局，并准备推出185号段。185号段是中国联通拥有的三号段，拥有大量的靓号和特殊号码可供用户选择。中国联通此次特别为iPhone5用户配备专属185号段，意在利用号码资源吸引用户，造iPhone5新卖点。

据网传，16GB版iPhone5的联通合约价定为5880元，如果用户选择386元/月(两年期)或286元/月(三年期)的套餐，则可免费得到手机。

联通版的iPhone5正式上市应该为期不远。目前，中国联通已完成对iPhone5的产品测试、营销政策、补贴力度、渠道规划、物流配送及零售细节

等方面的全面部署，加之其一直倾力打造方便、快捷的电子销售渠道，此次联通iPhone5的销售渠道将更加广泛。

电信预售攻势猛烈：  
主推两档套餐

中国电信不仅通过官方微博发布了预售消息，甚至还在微博上贴出了iPhone 5真机和为iPhone 5准备的电信 Nano Sim 卡的图片，围绕iPhone 5进行的前期销售准备已近尾声。

另据知情人士透露，为了能够在iPhone 5销售大战中抢得先机，电信的iPhone 5的合约定价起步价将定为5780元，比联通版的5880元略有优势。但在套餐月费上，电信的零元购机合约套餐需要289元/月(三年期)和389元/月(两年期)，比联通的286元/月和386元/月要贵上那么一点点。

目前，中国电信部分省公司已

开通iPhone5电话预订渠道，用户可直接拨打10000进行登记，只需留下姓名、联系电话和身份证号，在iPhone5正式上市后按序优先联系并统一配送。

中国电信称，该公司已做好iPhone5上市销售准备，电信版iPhone5合约套餐的制定过程参考了iPhone4S的套餐及销售情况，上市后将主推189元、289元两档套餐，同时将推出其他档位的套餐以满足用户多元化需求。此外，电信版iPhone5套餐还将向用户提供更多上网流量。

水货价格不断下跌：  
逼近5000元

业内人士称，自iPhone进入中国以来，任何正规渠道的iPhone销售或者预约、预售都不能与苹果直营零售渠道存在差异化行为，这也让iPhone5在内地的上市时间扑朔迷离。iPhone5联通版、电信版、裸机谁能抢先发售成为下周手机市场的最大看点。

11月21日，苹果香港官网放出了iPhone 5预购信息，最低配版本售价为5588港元，约合人民币4543元。32GB版的售价为6388港元，约合人民币5193元。64GB版的售价为7188港元，约合人民币5844元。

受行货iPhone5将上市影响，水货iPhone5的价格不断下跌。据介绍，水货16G港版iPhone5黑色价格为5170元，白色价格为5250元。32G港版iPhone5黑色为5500元，白色为5700元。较之前动辄七八千元的高价相比，目前的价格已经跌了很多。

## 南阳博友微博博选

河南工院广播站 有人问我，南阳真有那么好？我点头，那里有五圣，有三宝，有卧龙岗，有汉画馆，有李宁体育馆，有白河湿地，医圣祠，南阳姑娘很可爱，南阳小伙很勤奋。我没有告诉他，怀念一个地方，不是因为它繁华，重要的是，那是记忆的牵挂所在，那里有你走过的路，有生命里最美的微笑……

北方狼队 【小心！别让网络泄露出你的隐私】现代生活中，我们已经离不开网络。在网络时代，我们正在成为透明人……网络上有你的整个人生，我们的隐私都在裸奔！请注意保护自己的隐私。

娜时花开 你只闻到我的香，却没看到我的汗水；你有你的规则，我有我的选择；你否定我现在，我决定我的将来；你嘲笑我一无所有，不配去爱，我可怜你总是等待；你可以轻视我们的年轻，我们证明这是谁的时代；梦想是注定孤独的旅行，路上少不了质疑和嘲笑；但那又怎样，哪怕遍体鳞伤，也要活的漂亮……聚美拍的新广告，赞一个！

河南南阳同城会 【记者实验证实：吃一袋50克炸薯片等于喝3勺油】清华实验姐“李冠男”的一项实验让不少“零食控”们瞠目结舌：她从5片薯片中竟提取出了10毫升脂肪。近日，北京晚报联合北京农学院食品专业副教授丁鹤对此进行了实验，实验结果证实，每吃一袋50克的油炸薯片，就等于喝下3茶匙的油脂。

美百合 【心理学秘语】做女人，可以让人初觉不好看，久处却耐看；可以傻，但脾气要好点；可以学识少些，但多少要读些书；可以笨嘴拙舌，但要懂得倾听和理解；可以去依赖某个男人，但离开他依然可以独立；可以目光短浅些，但一定要有目标和方向，哪怕近在咫尺；可以置身浊世，但一定要心地善良，这是女人最美的通行证！

镇平联通 【沃3G顺口溜】3G手机就是好，堵车等人解烦恼，订票酒店求人少，微信办公效率高；3G手机就是好，微博视频速度好，空虚寂寞不见了，工作生活不可少；3G手机就是好，流量不够惹人恼，耗电太快是困扰，价格高的受不了；3G手机就是好，口袋里的小电脑，老少皆宜不可少，预存话费就得得了。

联通何政 “己所不欲，勿施于人。”过马路不闯红灯坚持走人行道，开车不加塞不乱占车道，不对行人按喇叭，会车时关掉大灯，自觉排队不插队，乘电梯时主动让座，勿碰插座。

沃的精彩世界 【耶鲁大学心态，送给正在奋斗的人】1.学会忘记一些东西，那些痛苦的、尴尬的、懊悔的记忆，为阳光的记忆腾出空间；2.每天都是新的一天，烦恼痛苦不过夜；3.承认自己的不聪明，不勇敢，这样在面对别人的优秀时，可以坦然，并给予发自内心赞美；4.永远都不要抱怨什么，抱怨只会暴露你的无能。

## 手机成为第一大上网终端

网易CEO丁磊日前表示，在移动互联网崛起的环境中，网易旗下有30多款移动产品和应用，用户安装总量接近2亿，构建起由资讯、教育、效率、娱乐四个维度组成的云端布局。近日的统计数据显示，手机首次超越电脑，成为第一大上网终端。

美国《连线》杂志主编克里斯·安德森称，目前通过APP阅读该杂志的用户已达25万。在收费模式上，该杂志在PC网页版上的收入100%来自广告；而在平板电脑上，广告和订阅收费标准“五五开”，在开拓收费渠道上，移动端“功不可没”。

除网易外，国内的门户网站新浪、搜狐、腾讯等均推出各自的移动客户端。但与移动互联网产品和技术飞快

发展形成鲜明对比的是，移动营销似乎落后许多。最近有两个数据非常值得关注，一是70%移动端的广告是行业内的广告，另一个是40%的移动展示广告是误点击。

网易副总裁李黎对此表示，移动终端用户对广告的容忍度非常低。其原因有二，首先是移动终端的屏幕很小，广告面积小影响了广告表现的形式；其次是移动终端碎片化时间的使用使用户只希望在有限时间内看到自己想看的内容。

(薛松)

## 数码资讯

“逼停地铁”WiFi  
管理缺失是关键

## 数字揭秘

进入11月以来，深圳地铁多次停运事件再次受到了广泛关注。其中一个很重要的原因在于深圳地铁运营方表示，之所以停运事件频发，幕后黑手居然是目前年轻人中很流行的3G便携式WiFi路由器。WiFi技术走红市场已经很多年，在大城市的家庭更是拥有着很高的普及率，随着3G技术的发展，便携式WiFi设备更是从去年开始大行其道，可谁也没有想到，这样的一个小设备居然能够让耗资数十亿元甚至上百亿元的地铁系统停止运营，这是否意味着WiFi设备有着不为人知的安全隐患呢？

**事件回放** 深圳地铁咬定WiFi就是祸首

2012年11月1日，深圳地铁2号线多趟列车多次暂停运行，每次暂停时间为一到两分钟，造成大量乘客被迫多次换乘，滞留沿线车站；5日，同样一幕在2号线再次重演；7日，深圳地铁5号线同样中招……这一系列接连发生的停运事件拉开了“追凶”大幕。

11月9日，深圳地铁集团正式对外声称，初步判断列车停运原因是，无线信号系统受到车上乘客所持3G便携路由器发出的WiFi信号干扰所致——WiFi“逼停”地铁由此不胫而走。对此，深圳地铁集团的相关专家曾

## 技术无罪



海、北京、广州等其他一线城市的地铁运营方在事件发生后也相继发出声明，称他们的地铁系统虽然同样采用CBTC，但并不会出现受到WiFi信号干扰的问题，乘客可以使用WiFi。其中上海地铁的声明中还强调，其CBTC使用了“跳频”功能，可以规避干扰。

针对这些责难，深圳地铁方面又先后进行了多次说明，其中一个比较有趣的说法是“深圳无线城市建设走在国外的前列”。理论上，合乎国家标准的便携式3G无线路由器的信号强度也应该低于50毫瓦，正常情况下也不会造成这么严重的信号干扰。“但是深圳一些山寨路由器为了打造信号好的卖点将发射功率提升到300毫瓦以上，这样就会带来威胁。”据该专家称，地铁集团进行的调查取证证明，在每节车厢携带七八个高功率无线路由器使用，列车信号系统就会立即受到干扰。

(程鹏)